



కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సీఎం కేసీఆర్ గురువు మృత్యుంజయశర్మను ఆడుగుతున్న మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మంజులారాజునర్సు



సిద్దిపేట 24వ వార్డులో ఇంటింటి తిరుగుతూ మంత్రి హరీశ్ రావుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మంజులారాజునర్సు



నాంచార్ వల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

# హరీశ్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం

- మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మంజులారాజునర్సు
- 24వ వార్డులో ప్రచారం

సిద్దిపేట, నవంబర్ 13 : సిద్దిపేట ప్రజలే తన కుటుంబంగా భావించే నాయకుడు మంత్రి హరీశ్ రావు అని మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ కడవేర్లు మంజులారాజునర్సు అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని 24వ వార్డులో మంత్రికి మద్దతుగా ఇం

టింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. సిద్దిపేట అభివృద్ధిపై ప్రచురించిన కరపత్రాలు, పుస్తకాలను అందజేస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి హరీశ్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు.

### మళ్ళీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే - సీఎం కేసీఆర్ గురువు మృత్యుంజయశర్మ

ప్రచారంలో భాగంగా మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మంజులారాజునర్సు సీఎం కేసీఆర్ గురువు మృత్యుంజయశర్మ నివాసానికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు

ఓటు వేయాలని కోరగా, మృత్యుంజయ శర్మ మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ కు తిరుగు ఉండదని, మళ్ళీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనన్నారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మృత్యుంజయశర్మ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రామచంద్రరావు, కడవేర్లు సాయికుమార్, రాజిరెడ్డి, తమ్మి గోపి, వంద ఓట్ల ఇన్చార్జిలు, పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### ప్రజలే బీఆర్ఎస్ ప్రచారకులు

సంగునూరు, నవంబర్ 13 : మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని మండల అధ్యక్షుడు లింగం గౌడ్, జడ్పీటీసీ ఉమ, మాజీ ఎంపీపీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆయిల్ పామ్ రాష్ట్ర వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎడ్ల సోమిరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని వెంకటాపూర్, తిమ్మాపల్లి పల్లి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అంతకుముందు మంత్రి హరీశ్ రావుకు మద్దతు తెలుపుతూ గట్ట మల్లాల గ్రామ గ్రాధ్యయేట్స్ అసోసియేషన్, సంగునూరు మండల ఏకలవ్య సంఘం ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసి తీర్మానం పత్రాన్ని బీఆర్ఎస్ నాయకులకు అందజేశారు.



వెంకటాపూర్ గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

# మేమంతా మంత్రి హరీశ్ రావు సైనికులం

- ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసిన చిన్నకోడూరు మండలం ఈవెంట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

చిన్నకోడూరు, నవంబర్ 13 : మేమంతా మంత్రి హరీశ్ రావు సైనికులం.. మండలంలోని ఈవెంట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులందరూ మా ఓటును గంపగుత్తగా మంత్రి హరీశ్ రావుకే వేస్తామని సోమవారం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. తీర్మానపత్రాన్ని ఎంపీపీ కూర మాణిక్యరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కాముని శ్రీనివాస్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం కావాలని ప్రజలందరూ ముక్తకంఠంతో కోరుకుంటున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎఫ్ డి సీ జిల్లా డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, సొసైటీ చైర్మన్ కనకరాజు, వైస్ ఎంపీపీ పాపయ్య, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కుంటయ్య, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు మండల ఉమేశ్ చంద్ర, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధికి కేరాఫ్ మంత్రి హరీశ్ రావు

నారాయణరావుపేట, నవంబర్ 13 : అభివృ



ఎంపీపీ మాణిక్యరెడ్డికి తీర్మాన పత్రాన్ని అందజేస్తున్న ఈవెంట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

ద్ధికి కేరాఫ్ మంత్రి హరీశ్ రావు అని, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లయ్య, ఎంపీపీ బాలకృష్ణ అన్నారు. మండలంలోని మల్లాల గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం చేసి ర్యాలీ నిర్వహించారు.

### మంత్రికి మద్దతు తెలిపిన పట్టణ మేదరి, విశ్వబ్రాహ్మణ పోచమ్మ సంఘాలు

సిద్దిపేట, నవంబర్ 13 : సిద్దిపేటను అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా పట్టణంగా తీర్చిదిద్దుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావుకే ఓటు వేస్తామంటూ పట్టణంలోని మేదరి సంఘం విశ్వబ్రాహ్మణ పోచమ్మ సంఘాలు మద్దతు తెలుపుతూ తీర్మాన పత్రాలను

మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజనర్సు, పట్టణ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కొండం సంపత్ రెడ్డికి సోమవారం అందజేశారు.

### సిద్దిపేటలో బీఆర్ఎస్ నేతల ప్రచారం

సిద్దిపేట టౌన్, నవంబర్ 13 : పట్టణంలోని 42 వార్డు కౌన్సిలర్ కాటం శోభారాణి నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని 5 వార్డు కౌన్సిలర్ అన్నగోని వినోద్ గౌడ్ వంద ఓట్ల ఇన్చార్జిలతో సమావేశం నిర్వహించి వారికి దిశా నిర్దేశం చేశారు.



మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజనర్సుకు తీర్మాన పత్రాన్ని అందజేస్తున్న విశ్వబ్రాహ్మణ పోచమ్మ సంఘం సభ్యులు



42 వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

# అభివృద్ధిలో సిద్దిపేట ఆదర్శం

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబర్ 13 నియోజకవర్గం దేశంలోనే ఆదర్శంగా నిలిచిందని సుదా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని వెల్లూటూర్, నాంచార్ పల్లి గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సిద్దిపేటలో ఐదేండ్లలో పాటు నిరంతరం ప్రజల్లో ఉండి అభివృద్ధిలో ముందుంచిన నాయకుడు మంత్రి హరీశ్ రావు అని, చుట్టూ చూపుగా వచ్చే వాళ్లను నమ్మవద్దన్నారు. సిద్దిపేటలో పోటీ

- దేశంలోనే లికార్డు మెజార్టీ సాధిద్దాం
- సుదా చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి

చేసేందుకే ప్రతిపక్ష నాయకులు భయపడ్డారన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తుమాకుల బాలరంగం, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ చింతల శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ పీవీసీఎస్ చైర్మన్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎద్దు యాదగిరి పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మట్లాడుతున్న గుర్రాల శ్రీనివాస్

# బీఆర్ఎస్ కే మా మద్దతు

-ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ జాతీయ చర్మింగ్

### ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్

సిద్దిపేట టౌన్, నవంబర్ 13 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతుందని ఆ పార్టీ జాతీయ చర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుర్రాల శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు. సిద్దిపేట ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎమ్మార్పీఎస్ టీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మేడి పాపన్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ కు ఇప్పటికే మద్దతు ప్రకటించారన్నారు. దళితల సంక్షేమ, ఎస్సీ పద్ధికరణ, డప్పు, చెప్పు వృత్తిదారులకు పెన్షన్, విద్య, వైద్యం తదితర అంశాలను మంత్రి హరీశ్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లామని, ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారన్నారు. ఉపకుల అ హక్కులకు భంగం కలుకుండా న్యాయపైన డిమాండ్లను పరిష్కరిస్తామని మంత్రి భరోసా కల్పించారని, మంత్రి హరీశ్ రావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సమావేశంలో దండోరా శివరాజ్, రాజేందర్, రాజేంద్ర, వెంకన్న, సర్పంచులు, కృష్ణ, రాజేందర్, ఎల్లం, రాజమల్లయ్య, వెంకటేశ్, సాయిలు పాల్గొన్నారు.

### మృతుడి కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

హుస్సాబాద్, నవంబర్ 13 : హుస్సాబాద్ పట్టణానికి చెందిన కొండా ఎల్లయ్య అనే రిటైర్డ్ ఉద్యోగి ఆదివారం రాత్రి గుండెపోటుతో మృతి చెందగా, ఆయన కుటుంబాన్ని ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీశ్ కుమార్ సోమవారం పరామర్శించారు. ఎల్లయ్య మృత దేహం వద్ద పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ ఆకుల రజితా వెంకన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎండి అన్నర్, ఎడబోయిన తిరుపతిరెడ్డి, బండి రమణారెడ్డి, ఆకుల వెంకటేశ్, బొజ్జ హరీశ్, అయిలేని శంకర్ రెడ్డి, సినియర్ జర్నలిస్టు కొండా లక్ష్మణ్ ఉన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ** క్లౌనిస్ టెక్నో

KONICA MINOLTA  
AUTHORIZED DEALER FOR  
KONICA MINOLTA  
SPECIAL PRICE'S ON  
45PP,55PPM,65PPM MONO MACHINES



**WISH YOU A VERY HAPPY DIWALI.**  
PURCHASE ANY 45PPM TO 65PPM MACHINES & GET A SPECIAL GIFT BOX  
7658941464, 628167661

SVS TECHNOLOGIES  
UMAKANTH COMMERCIAL  
COMPLEX, 2ND FLOOR, OPP  
BHANDAN BANK, EAST  
MARREDPALLY  
WWW.SVSTECHNOLOGIES.NET

**WANTED**

★ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం (TS No. 1) Hyd. క్రిమినల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ డివిజన్ సేవ, వంట/ఇంటి పని, డిజిటల్ కోర్సు M/F వర్కర్ల కొరతను తోచుకోవడం: 15-21 వేల ఏకైకం 5 వేల కేసులు. తెలంగాణ అంబెలా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

**గమనిక:** క్లౌనిస్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోరవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ ప్రతికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.